

泉社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霖

社区热线: 967061 26

社区QQ群: 60918759

社区邮箱: qlwbsq@163.com

泉城社区

装修儿童房,
刷漆还是贴壁纸

春暖花开

宝宝渐渐大了,想给宝宝房间装饰一下,老公说刷漆,可是我觉得刷漆会不会污染大,要是贴墙纸的话污染要小些吧!

春天启明星

我给儿子贴了一点布鲁斯特的追风系列,纯纸的,儿子很喜欢,特别好看。

蓝色樱桃

贴墙纸的话要用大量的胶,胶里面的甲醛含量是比较高的,即使是再合格再达标的也含甲醛。亲可以考虑一下在墙上做点墙绘画点东西,绘画颜料环保无污染。

展尘妈妈

其实还是壁纸出效果,只要不是大便宜的壁纸,壁纸本身一般都没有问题,但是胶一定要用好的。

宝妈0531

刷乳胶漆对孩子好,因为乳胶漆孩子弄脏了可以刷洗。壁纸不能刷洗,而且壁纸是要用白乳胶贴的,白乳胶味对孩子身体不好,后期翻新的时候处理更麻烦。乳胶漆翻新直接再刷就可以。

小小蛋仔

贴壁纸的话,请一定选择好的黏合剂!现在市场上有一种从麦芽提取的黏合剂,比较贵,但是安全性高。刷乳胶漆的话,请一定不要选择颜色太艳丽的!颜色越鲜艳的墙漆,含铅量越高。

见习记者 尹明亮 整理

编辑:朱 颀
组版:五 军

历下公开招聘社区工作人员

本次招聘50人,报名将于本月12日举行

本报12月5日讯(见习记者 尹明亮) 记者5日了解到,历下区将面向社会公开招聘50名社区工作人员。报名将于12月12日在济南甸柳第一中学举行。

此次公开招聘要求应聘人员年龄在18周岁至40周岁之间,并要具有国家承认的大学本科以上学历。专科学历考生要求拥有历下区常住户口,但学校集体户口不包括在内,本科学历则要有济南市常住户口,同样不包括学校集体户口,而对研究生学历的考生则没有户口限制。

定向、委培应届毕业生应聘,须征得定向、委培单位同意。全日制普通高校在校生、现役军人、曾受到刑事处罚和曾被开除公职的人员,在公务员招考和事业单位公开招聘中被主管机关认定有作弊行为以及法律规定不得聘用的其他情形的人员,不能应聘。应聘人员不能应聘与本人有回避亲属关系的岗位。

由省实施的选聘高校毕业生到济南市农村任职的大学生,招募服务地在济南的“三支一扶”大学生,志愿服务西部等专项

目毕业生可享受一定的加分,具体内容可查看简章。

应聘人员报名时须提交毕业证、身份证、户口本、报到证及其他相关资料(所有证件均须提供原件和复印件),本人近期1寸同底版免冠彩色照片3张。在职人员还应提供单位同意应聘介绍信。

届时,招聘单位指定专人对应聘人员应聘资格进行现场认定,结果当场公布。符合应聘条件的考生现场缴纳笔试考务费每人80元。困难(特困)家庭应聘人员凭

县区以上民政部门颁发的城市、农村居民最低生活保障有关证件,免收考务费。

通过资格审查的人员于2010年12月15日持本人身份证和缴费单到济南市历下区劳动就业办公室(济南市历山路99号家乐福北邻)领取《笔试准考证》,逾期不视为自动放弃。

更详细的关于此次招聘的内容可登录历下区政务公众信息网(<http://www.lixia.gov.cn>),查看《2010年历下区公开招聘社区工作人员简章》。

人行道咋变成了菜园子

由于只能在行车道上行走,居民出行都非常担心

本报12月5日讯(见习记者 陈伟) 原本是让行人行走的人行道,却被一些居民种上了蔬菜变成了菜园子。无奈之下,住在省城园丁小区的居民不得不和汽车争道,有人甚至还差点被汽车撞到。

5日上午,记者来到建设路大桥附近的山景明珠花园小区。在小区西门,记者看到门口往南通往园丁小区的马路一侧的人行道被杂草覆盖,杂草中间散落着很多铺设人行道的砖,很多黄土裸露着,完全不像是人行道,倒像是一块好久没人打理的菜地。

家住园丁小区的滕女士告诉记者,这条路是出入园丁小区的唯一一条道路,她每天上下班都必须走这条路。“夏天的时候,有人在人行道上种上茄子、青椒,蔬菜长得密密麻麻的,我们根本就不能在人行道走。”

滕女士说,由于没有人行道,园丁小区的居民出入只能走行车道。由于这条道路本身有些坡度,过几天如果下雪的话,居民出入就容易滑倒,到时候会非常危险。“其实在人行道上种菜也省不了多少钱,但



通过散落的花砖依稀还能看出人行道的痕迹。

见习记者 陈伟 摄

是却给我们小区居民的出行带来了极大不便。前几天,就是因为人行道不能走,差点让车把我撞了。”

住在山景明珠花园小区的马先生向记者介绍说,这条路刚修好的时候,既有人行道,也有车行道。可是到了夏天,有些不自觉的居民

竟然在人行道上种菜,导致人行道变成了“菜园子”,虽然方便了自己,却给别人带来了很大的麻烦。因为道路是按照双车道来设计的,非常狭窄。如果没有了人行道,那居民出行必然要和来往的车争道,就存在很大的安全隐患。

没有人行道不仅给行人带来危险,不少司机经过这里时也是倍加小心。住在园丁小区的王龙说,他每次开车回家走这条路的时候都必须非常小心。“道路本来就狭窄,来往的居民又多,如果不小心出了事,那后果就严重了。”

社区自行车,免费让你骑

为倡导绿色出行,

铁二社区将一些废旧自行车重新利用起来

本报12月5日讯(见习记者 林媛媛) 前几天,铁二社区的老刘骑着自行车去老友家串了个门。他感觉自行车的脚蹬子轴承不太好,回来之后,他立即修理了一下,又仔细擦拭了自行车。其实这辆自行车并不是老刘自己的,这是铁二社区的绿色自行车。

铁二社区属于老城区,辖区内有很多贫困户。对他们来说,购买自行车也是一个很大的负担。

老张是铁二社区享受低保的居民,他全家的收入加在一起每个月也不到1000块钱。老张说,家里的老自行车早就坏得不能修了,买辆新的少说也要三五百,太贵了。再说平时不是太常用,买一辆也不太划算。可是有时候出门坐公交车不方便,又没有自行车,只能步行。自从社区有了绿色自行车之后,想骑车就去借,方便多了。

小王不喜欢挤公交车,家里也没买自行车,只要出门不管路

途远近,一般都开车。有了这5辆绿色自行车之后,如果路不远,她就骑着自行车出门。

“自行车就停在小区门口,想骑的话只要跟居委会打个招呼,骑上走就行了,非常方便。我都好几年没骑过自行车了,一骑感觉还挺好的,既便捷又能锻炼身体。”小王说。

铁二社区的书记钟辉介绍说,自从今年9月5辆绿色自行车启用以来,每天很早自行车就被骑走了,来晚了居民都抢不到。铁二社区现在用的绿色自行车都是居民淘汰的老旧自行车,当时居民一共送来了8辆,几位会修车的老党员连拼加凑修出来5辆能用的。

“现在自行车非常不够用,有时候一大早就都被骑走了,居民再来借车的话我们也没办法了。我们下一步还要再发动居民捐献自行车,把绿色出行活动继续推动下去。”钟辉说。



5日上午,山东交通学院信息工程系“暖阳义工”志愿者服务队来到BRT公交站台,与站务员李洋、陈昊琦、殷倩等一起开展志愿服务。

本报记者 王光照 通讯员 余丽敏 摄



日前,家住龙洞村的张洪强刚刚过了六十岁生日,便领取到了他的第一份养老金,成为济南市被征地农民中享受城镇基本养老保险政策后领取养老金的第一人。

通讯员 李志功 毛丽娟 摄